
	
  	
  	
   	
   	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
	
  

Binomio al Cuadrado 
 

Un binomio al cuadrado es igual al cuadrado del primer término, más el doble 
producto del primer término por el segundo, más el cuadrado del segundo 
término. 

 

Explicación.  
 
Recordemos la multiplicación de un monomio por un binomio. 

6𝑥 2𝑥! − 3 = 12𝑥! − 18𝑥 
 
Se multiplica el monomio por cada uno de los términos del binomio.  
 
Para multiplicar dos binomios, se multiplica cada término del primer binomio 
por cada término del segundo binomio 

8𝑚! − 2𝑚 5𝑚! − 2 = 8𝑚! 5𝑚! − 2 − 2𝑚 5𝑚! − 2  
                                                             = 40𝑚! − 16𝑚! − 10𝑚! + 4𝑚 
	
  

	
  

	
  

Un binomio al cuadrado expresa la multiplicación de un binomio por sí 
mismo. 
 

𝒂 + 𝒃 𝟐 = 𝒂 + 𝒃 𝒂 + 𝒃  
	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  



	
  	
  	
   	
   	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
	
  

Binomio al Cuadrado 
	
  

Ejemplo 1 

Para resolver 
2𝑥 + 3𝑦 ! 

 
 
 

 
2𝑥 + 3𝑦 2𝑥 + 3𝑦  

Se multiplica el primer término del 
primer binomio por cada término del 
segundo binomio. 
 
 
 

 
2𝑥 2𝑥 + 3𝑦 = 4𝑥! + 6𝑥𝑦 

 

Se multiplica el segundo término del 
primer binomio por cada término del 
segundo binomio. 
 
 
 

 
3𝑦 2𝑥 + 3𝑦 = 6𝑥𝑦 + 9𝑦! 

Se juntan los términos semejantes.  
2𝑥 + 3𝑦 ! = 2𝑥 + 3𝑦 2𝑥 + 3𝑦  

                         = 4𝑥! + 6𝑥𝑦 + 6𝑥𝑦 + 9𝑦! 
                         =   4𝑥! + 12𝑥𝑦 + 9𝑦! 
 

 

 

El resultado obtenido es igual al cuadrado del primer término del binomio, 
más el doble producto del primer término por el segundo, más el cuadrado del 
segundo término. 
 

 

 



	
  	
  	
   	
   	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
	
  

Binomio al Cuadrado 
 

Ejemplo 2 

Para resolver: 6ℎ − 5 !, se aplica la fórmula anterior. 

 
El cuadrado del primer término. 
 
 
 

 
6ℎ ! = 36ℎ! 

Más el doble producto del primer 
término por el segundo término. 
 
 
 

 
2 6ℎ −5 = −60ℎ 

 

Más el cuadrado del segundo término. 
 
 
 

 
−5 ! = 25 

El resultado es: 6ℎ + 5 ! = 36ℎ! − 60ℎ + 25 
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